[bookmark: _GoBack]Забронировать номера, можно любым удобным вам способом: через сторонний агрегатор; напрямую через сайт отеля www.aerostar.ru; по телефону отдела бронирования 8 (495) 988–31–31 (доб. 24–00 или 24–01).
На выбор, предоставляется несколько вариантов:
· По открытому тарифу, с оплатой при заселении (наличными или картой).
· По невозвратному тарифу со скидкой. Оплата 100 % до заезда (картой через онлайн-банк, или на р/сч. отеля). При отмене брони или не заезде – оплата не возвращается.
Участники мероприятия могут самостоятельно забронировать номер на сайте отеля применив промокод «event» *. Промокод предоставляет скидку в размере 25 % от открытой цены, действует только при бронировании на сайте и является 100 % предоплатным. В случае отмены бронирования, средства не возвращаются. Оплата возможна картой через онлайн-банк или на р/сч. отеля.
 
*Количество номеров, по промокоду «event» ограничено. К бронированию доступны номера категории «Стандарт», «Комфорт». 
Также, в рамках данного мероприятия, согласована возможность бронирования номеров категории «Улучшенный». Для бронирования номера этой категории, необходимо отправить заявку на электронную почту отдела бронирования reservation@aerostar.ru с указанием промокода, дат проживания, и желаемом способе оплаты. 
